

РЕЄСТРАЦІЙНА КАРТКА
проекту (програми) № 4463

Донор Уряд США через Командування збройних сил США в Європі
Виконавець Відділ оборонного співробітництва Посольства США в Україні
Реципієнт ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені академіка О. М. Лук'янової Національної академії медичних наук України» (код ЄДРПОУ 02012022)

Бенефіціар Міністерство охорони здоров'я України
Найменування проекту (програми) Допомога у наданні засобів індивідуального захисту та дезінфекції, призначених для запобігання зараженню лікарів ДУ «Інститут педіатрії, акушерства та гінекології імені академіка О. М. Лук'янової НАМН України»
Цілі та зміст проекту (програми) Закупівля і постачання засобів індивідуального захисту та дезінфікуючих засобів, призначених для запобігання зараженню лікарів ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені академіка О. М. Лук'янової Національної академії медичних наук України» і розповсюдженню коронавірусної інфекції COVID-19 на території України

Найменування стратегічного завдання Організація протиепідемічних заходів, зокрема, підготовка мережі закладів охорони здоров'я до роботи в особливих умовах, забезпечення медичних закладів необхідним медичним обладнанням, лікарськими засобами та матеріалами, створення додаткових місць надання медичної допомоги, як визначено Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 № 471.

Кошторисна вартість 30 000,00 дол. США
Строк реалізації 01.01.2020 – 01.10.2020
Етапи реалізації
Реєстраційний номер проекту (програми), визначений донором, або номер контракту
Міжнародний договір Угода між Урядом України і Урядом Сполучених Штатів Америки про гуманітарне і техніко-економічне співробітництво від 07.05.1992
Інші відомості, що стосуються проекту (програми) Згідно зі статтею 1(а) Угоди «Товари, поставки та інше майно, що надається або використовується у зв'язку з програмами допомоги Сполучених Штатів, можуть імпортуватися, експортуватися або використовуватися в Україні із звільненням від будь-яких тарифів, зборів, мит, податків на імпорт та інших аналогічних податків або зборів, що накладаються Україною або будь-якою її організацією».
План закупівлі товарів, робіт і послуг на реєстрацію подано.

Державна реєстрація від 14.07.2020

Заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів України



Тетяна КОВТУН